

## 休閒便利貼



## 旅遊·美食·活動一把抓

整理／公關部

提供最貼近您需求的休閒生活資訊



Fun

皮克斯動畫電影音樂會  
帶人進入動畫音樂世界

時間：十月四日

皮克斯公司不僅是動畫界的傳奇，也是電影界的翹楚！從一九九五年第一部的「玩具總動員」至今，已經推出過十四部動畫電影，全世界累計票房達到八十五億美金。成立於一九八六年的皮克斯動畫工作室，今年歡慶成立三〇週年，特別舉辦皮克斯動畫電影音樂會。

華德迪士尼與皮克斯動畫工作坊的創意總監約翰拉薩特（John Lasseter）曾表示，情感是皮克斯電影中最重要的元素之一，而配樂是表達動畫情緒不可或缺的關鍵，皮克斯的動畫電影之所以能有堅實的情感基礎，來自於它的音樂。因此，此次除了演出皮克斯成立三十週年來各部經典動畫主題音樂，更會搭配皮克斯動畫工作室特別剪輯的作品影片，精彩感官體驗讓人彷彿重回迷人的動畫世界。

Fun

認識歌仔戲之美  
看見台上台下的楊麗花

時間：即日起至十二月三十日止

台灣代表劇種「歌仔戲」的原鄉在

宜蘭，走一趟台灣戲劇館，將對此劇種有一番瞭解與印象。歌仔戲展規劃了宜蘭—歌仔戲的故鄉、變變變—歌仔戲百

變容顏、從老戲到烏撒仔戲、戲說生旦淨未丑、在水袖與扇花間、台灣人的歌仔、一桌二椅的意涵、古人變裝秀等單元。除了文字、圖像外，並展示館方珍藏之歌仔戲道具、服飾、盔帽、劇本、樂器等文物。

展場內特闢「歌仔戲皇帝—楊麗花」常設展示專區，展示歌仔戲天王楊麗花小姐之簡介與文獻資料、劇照及生活照、大事記、小檔案、戲劇服飾文物等，並現場播放經典作品，讓大眾一窺這位歌仔戲表演藝術家台上台下的點點滴滴。展區內還設置紀念戳章、歌仔戲影片放映、歌仔戲音樂欣賞、戲劇服飾穿戴等區，並且在每月雙週之周六下午三及四時，推出歌仔戲欣賞與教學活動。靜、動態互為搭配，讓遊客親身體驗歌仔戲豐富多彩的世界。

Fun

鬼娃行腳台灣巡演  
免費欣賞捐發票作公益

時間：十一月十八日至十二月二十五日

以吸引更多民眾走進劇場為目標的

「鬼娃娃株式會社劇團」，一直希望將擁有獨特生命力的「小劇場表演」創造成一種雅俗共賞的表演藝術，至今一共完成九十五場免費公開展演。邁向第九年，除了堅持免費欣賞的初衷，鬼娃還要更進一步結合公益，透過每人十張當月統一發票作為入場券的方式，將募集來的發票全數捐助給慈善團體早產兒基金會及流浪動物星球。

巡演場地遍及全台，新竹、基隆、台中、嘉義、桃園、彰化、台北等，表演作品為鬼娃經典創團代表作品《惡了》。故事描述某生活工廠裡，住著一家五口，他們是「人類命運工程師」，專門替人類規劃一生，父親負責基本設定、姊姊硬體環境、哥哥軟體環境、妹妹機運安排；母親不參與工作準備餐點。某夜，母親行蹤成謎，緊接著，父親隱藏多年的祕密也意外曝光，這混亂的局面究竟是怎麼回事？（本節目保護級：六歲以下禁止入場，七至十二歲需成人陪同）



### 聽！台灣在唱歌 一場精彩的台灣音樂史

時間：即日起至十一月二十七日

印刷術改變了人類的訊息流動模式，

用視覺顛覆了這個世界。二十世紀初，錄音技術與唱機的發展，讓聲音能「印刷」而傳播，於是，一場以聽覺為核心的革命開始了。從圓盤唱片、磁帶到數位化資訊，科學與聲音商業的發展，讓近代的生活充滿各式各樣的聲音，透過傳播的交疊，眾聲喧嘩。

一九一四年，台灣藝人被帶往日本錄音，發行首批台灣音樂唱片，一九三〇年代唱片製作業逐漸穩定，同時人類學家深入田野，展開聲音記錄工作。在商業與學術的進程中，錄音史料開始累積留存。透過大量的錄音史料，我們聽到許許多多豐富精采的歷史故事，原來，台灣一直在唱歌：「聽！台灣在唱歌：聲音的台灣史」特展，現正於台灣國立台灣歷史博物館展出。



### 羅密歐與茱麗葉 見證經典法文音樂劇

時間：十月二十一日起至三十日止

二〇一六年為莎士比亞逝世四百週年，改編自莎士比亞經典文學巨著《羅密歐與茱麗葉》法文音樂劇睽違十年後再度登台，於台北國父紀念館，邀請大家一起見證最不朽的永恆愛情故事。

經典法文音樂劇是當今唯一用「音樂劇」及「法文」形式來呈現這不朽愛情故事的創作，融合經典故事、流行及古典風格的動人歌曲，再加上高達二·五億製作費的華麗精緻服裝場景，此劇於二〇一一年巴黎首演後，造成全球轟動！至今已累積全球超過六五〇萬人次觀賞紀錄，奪得「二十一世紀最偉大的流行音樂劇」之美讚。不僅在戲劇成就上佳評如潮，劇中歌曲更登上各國排行榜冠軍，創下百萬張銷售紀錄，為不容錯過、叫好叫座之經典法文音樂劇。



### 二〇一六庄頭藝穗節 大小朋友作夥來看戲

時間：即日起至十一月二十七日

走入第六個年頭，庄頭藝穗節累積了散布在大高雄各角落的歡笑與掌聲，跋山涉水、追趕跑跳帶著各式各樣的演出，到你家門口來搬戲！除了連番搬演歌仔戲、豫劇、國仔戲以及音樂會等多元類型節目，今年更新增了音樂舞台劇「香子的繪葉書」，讓美妙歌聲傳遍巷弄，踏訪大高雄二十五區，讓樂聲、笑聲、掌聲接連不斷，作夥熱鬧咱的庄頭！